



HRVATSKI NOGOMETNI SAVEZ
ZAGREBAČKI NOGOMETNI SAVEZ

Komisija veterana

Zagreb, Ulica Mladosti 1. odvojak 3
Mobitel: +385 (0) 99 3111521
IBAN: HR1523600001101420453
OIB: 14753935233

Telefax:+385 (1) 3701363
Telefon:+385 (1) 3777276
E mail: zns-veterani@zg.htnet.hr
Matični broj: 3212092



Zagreb, 13. rujna 2020. godine.

Glasnik 11

(2020. godina)



Uređuje:

J. Valerijev



Ivica VALERIJEV, tajnik

Povjerenstvo za natjecanje veterana ZNS

Branimir ERJAVAC	Predsjednik	brerjavac@gmail.com	098 719719
Josip STIPKOVIĆ	Povjerenik za delegate	josip.stipkovic@gmail.com	098 1852041
Boris MURKO	Povjerenik za suce	boris.murko1@gmail.com	098 807689
Adam ŽIVIĆ	Premier liga	adamzivic@gmail.com	091 5059264
Krešimir LOVREKOVIĆ	1. liga skupina A	barezi1960@gmail.com	099 7330474
Luka LUKIĆ	1. liga skupina B	lukic13luka@gmail.com	099 2008280
Milan NESVANULICA	2. liga skupina A	fscmilan@gmail.com	098 422326
Željko JUNKOVIĆ	2. liga skupina B	zizpromet@gmail.com	099 2140054
Đuro DRAGIĆ	2. liga skupina C, Disciplinski sudac	dj.dragic@gmail.com	091 6570484

Premier liga (povjerenik Adam ŽIVIĆ, 091 5059264; adamzivic@gmail.com):

Utakmicama 1. i 2. kola u proteklom tjednu odigrane su po rasporedu sve predviđene utakmice čime je počelo je 52. prvenstvo veterana ZNS u kojem želim svim ekipama uspjeh na sportskom polju. Pozdravljam nove ekipe u premier ligi, povratnika nakon godinu dana momčad Dubrave Tim Kabel i novu ekipu Špansko Mark-bau. Nakon odigrana prva 2 kola obje pobjede su ostvarile momčadi Gajnica i Rudeš C.I.O.S. dok su ostale ekipe ostvarile polovičan rezultat sa pobjedom ili neriješenim rezultatom. Oba poraza imaju Dubrava Tim Kabel i Sesevski Kraljevec 1. U oba kola potignuto je ukupno 68 golova što je u prosjeku 4,85 po utakmici. Na početku prvenstva strijelci su se iskazali, a hoće li se tako i nastaviti vidjet će mo. U ovih odigranih 14 utakmica dodijeljeno je 17 javnih opomena od kojih su 2. isključenja. Uglavnom su opomene zbog preoštrog starta na protivničkoga igrača i prigovora sucima utakmice. Nadam se da će u sljedećim utakmicama biti manje javnih opomena, te pozivam aktere utakmica na fer, korektnu i sportsku igru i ponašanje. U ova 2 kola odigrano je sigurno nekoliko zanimljivih utakmica od kojih bih naveo utakmicu 2. kola između Rudeš C.I.O.S. i Špansko Mark-bau jer je po riječima samih aktera kao i gledatelja kojih je na tribini glavnog igrališta bilo oko 40-tak odigrana vrlo dobra utakmica, čak bolja nego mnoge utakmice seniorskih sastava. Rezultat ove utakmice na kraju znamo što ukazuje na napetu i dobro odigranu utakmicu igrača obje momčadi koji su nagrađeni velikim pljeskom gledatelja kako na poluvremenu tako i na kraju. Nakon završetka utakmice kada bivši reprezentativci Hrvatske u sastavu domaćina iskažu svoje zadovoljstvo riječima da nisu doživjeli na utakmicama veterana ovakvu igru obje momčadi uz to još i nagrađenu pljeskom gledatelja u čemu su se po svemu navedenom složili i svi ostali igrači iz obje ekipe. Sa svoje strane čestitam svim akterima obje momčadi na fer, korektnoj, sportskoj igri i ponašanju, a pobjednicima čestitam na pobjedi, premda po riječima voditelja domaćina da je završeno neriješeno ili pobjedom gostiju isto tako bi bilo potpuno zaslužno. Nadam se da će ovakvih utakmica biti još puno kod svih ekipa i aktera ovoga prvenstva bilo gdje da se igra. Nakon odigrana ova 2 kola skrenuo bih pozornost voditeljima momčadi, igračima, a posebno sucima i delegatima da ne dozvole leteće izmjene igrača na način da igrač izađe na drugoj strani, a drugi igrač uđe sa klupe za rezervene igrače. Bio sam osobno prisutan na 2. utakmice gdje su igrači vršili izmjenu na nepravilan način, a prema saznanju bilo je i na nekim drugim utakmicama isto. Ukoliko se to dogodi sudac je dužan zaustaviti igru i dodijeliti obojici igrača javnu opomenu zbog nepravilne izmjene. *Izmjene igrača u veteranskim ligama ZNS su "leteće" (ne obavljaju se u prekidu igre, već tijekom igre) i stoga se trebaju obaviti kako to piše u Propozicijama natjecanja (na sredini igrališta na sjecištu uzdužne i poprečne crte kod klupa za pričuvne igrače, da se ne bi stjecala prednost u igri). Iznimke su samo kada je prekid igre, a igrač koji napušta igralište je ozlijeđen i ne može doći do mjesta za izmjenu igrača (takva se izmjena radi isključivo u prekidu igre).* Nadam se da će te se u sljedećim utakmicama pridržavati datog pojašnjenja za izmjene igrača, te ukoliko se dogodi nepravilna izmjena na opisan način da se ne vrši pritisak na suce da su pogrešno prekinuli igru. U 1. kolu dobio sam neposredno prije početka utakmice poziv od voditelja gostiju u susretu Vrapče 1978 i Lokomotiva-Senjak hoteli da ne žele igrati iz razloga jer igralište sa umjetnom travom po njihovoj procjeni nema dimenzije predviđene propozicijama. U **Propozicijama natjecanja** čl. 9. igrališta trebaju biti najmanjih dimenzija 90 m duljine i 45 m širine, a najvećih dimenzija 120 m duljine i 90 m širine. S obzirom da mi se prije par dana obratio još jedan voditelj iz premier lige po pitanju problema pomoćnog igrališta NK Vrapče 1978, a da bi ubuduće izbjegli bilo kakve probleme sa dimenzijama navedenog igrališta sa umjetnom travom, molim voditelja VNK Vrapče 1978 da što prije već prije utakmice 3. kola dostavi pisani dokument sa službenim dimenzijama pomoćnog igrališta sa umjetnom travom. Na kraju je utakmica Vrapče 1978 i Lokomotiva-Senjak hoteli ipak odigrana na igralištu sa umjetnom travom što je svakako za pohvalu jer su se time izbjegli problemi oko registracije te utakmice. Osobno se nadam da će mo ovaj problem hitno zajednički riješiti na zadovoljstvo svih zainteresiranih strana, posebno u cilju izbjegavanja nekih budućih prijepora i nesuglasica oko dimenzija navedenog igrališta i eventualnog odbijanja igranja neke od ekipa premier lige na tom igralištu. Na kraju bih se zahvalio svim voditeljima i delegatima na suradnji u prva 2 kola. Sportski pozdrav.

1. liga skupina A (*povjerenik Krešimir LOVREKOVIĆ; 099 7330474; barezi1960@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Trnje - Remetinec

(termin nije određen)

Neregistrirana utakmica:

2. kolo:

Dinamo Turić - Čehi

(poziv na suočenje)

Vjerujem da smo svi skupa s nestrpljenjem dočekali početak 52. prvenstva veterana ZNS; dugo, predugo, bili smo bez natjecateljskog nogometa, koronavirus nas je stopirao i "umrtvio". Ali život, jednostavno, mora ići dalje u svim svojim segmentima, pa tako i naš, veteranski, nogomet, sa svrhom da nas igranje i natjecanje digne iz depresije i letargije, i koliko god on (nogomet) nedostaje vama, igračima, nedostaje i meni; volim pogledati utakmice naše lige, popričati s vama, s voditeljima ekipa, čuti vaše primjedbe i prijedloge, komentirati tekmu, akcije, zgoditke, čutu koju pametnu...Pa sam tako odlučio, u ponedjeljak, pogledati utakmicu "najbližu" mom poslu, a to je bila ona u Podsusedu između ekipa Zanatlija i Brezovica i nisam pogriješio; dapače, gledao sam utakmicu-primjer kako bi se trebali ponašati svi akteri svake veteranske utakmice; dakle, voditelji, igrači i suci; u duhu fair-playa; kulturno, korektno i pošteno. Utakmica je bila sjajna, puna lijepih akcija i još ljepših zgoditaka, pa i neizvjesna do 65. minute (kada su gosti izjednačili na 3 : 3), ali "prava muška", borbena, puna "čvrstih" duela (ali ne i "prljavih", namjernih). Bolji (domaćini) zasluženo su pobijedili, a sutkinje Szzitar, Kunštek i Žarković besprijekorno su obavile svoj posao. Naravno da nisam mogao odbiti ponudu domaćina za druženjem, uz pivo, a u komentarima, svi smo se složili sa konstatacijom da bi ovako trebale "izgledati" sve veteranske utakmice. A najnesretnija ekipa u ovom kolu svakako je Hrvatski Leskovac koji je na gostovanju u Čehima promašio 5-6 zicera, da bi, kod rezultata 0 : 0, primio zgoditak "sa kreča" (iz opravdano dosuđenog jedanajsterca) u 80. minuti. Dečki iz Sv. Klare bili su uvjerljivi na svom igralištu protiv ekipe Dinamo Turić-Poliklinika Ribnjak; vrijedi istaknuti strijelca Dragana Popović koji je tvorac 4 zgoditka (od ukupno 7 koliko ih je postigla domaća ekipa). Dvije utakmice završile su identičnim rezultatom, 2 : 2; Remetinec - Blato i Kustošija - Zapruđe, a jedinu gostujuću pobjedu ostvarili su Trnjani kod Rudešana. I što je najvažnije, u ovom kolu nije bilo ozlijeđenih i isključenih igrača, tek dvije javne opomene u 6 utakmica, neka se taj "trend" nastavi i u sljedećim kolima.

Ubrzano ide ovo naše 52. prvenstvo, raspored je "ubitačan", kao kod profesionalaca, ponedjeljak - četvrtak - ponedjeljak; za sad nitko ne "spominje" ozlijeđene igrače, neka tako i ostane; valjda ćemo "izdržati" taj ritam bez posljedica do kraja ovog jesenskog dijela prvenstva (još samo 8 kola). I taman pomisliš da sve ide nekakvim "ustaljenim ritmom", bez problema (odgođenu utakmicu na zahtjev gostujuće ekipe, Trnje - Remetinec, ne ubrajam u "probleme", goste već dugo muči igrački kadar, pa im izlazim(o) u susret, ali dokle?), kad ono, zvoni mi mobitel, u četvrtak oko 20.40 h, zove me voditelj ekipe Dinamo T.-P.Ribnjak, g. Marjan Đorđić i javlja da na utakmici u Borovju, gdje su oni domaćini, a Čehi gosti, koja bi trebala početi u 20.45 h, nema sudaca. Saznajem da su suci otišli na drugo igralište i da neće doći suditi na Borovje. Neću sada ulaziti u odnose u sudačkoj organizaciji, ali svemu ovome "kumovala" je i ekipa Dinama T.-P. Ribnjak koja je prije početka prvenstva prijavila domaćinsko igralište ono u Rudešu, da bi zatim, zbog renoviranja istog igrališta prijavili da će igrati u Pongračevu, a onda opet javili da na igralištu u Rudešu neće biti (skoro) radova, tako da će nekoliko kola ipak igrati na Rudešu, a da bi poslije 1. kola (gostovali) rekli da će biti domaćini na Borovju (NK Nur). Nikoga ne opravdavam, ali daj se ti snađi u tim "silnim" promjenama (mailovima, porukama), tu je 76 momčadi, u 6 liga. Predlažem Marjanu da se utakmica odigra, kako i nalažu Propozicije natjecanja, kada nema delegiranih sudaca odabere se netko, "sa strane" za suca (kolokvijalno, iz gledališta), tko to želi, a koga će prihvatiti obje ekipe (složiti se da taj i taj sudi). Tako je i bilo, sudac je nađen, al "ne lezi vraže, pođe to sve po krivom"; 3 minute prije kraja utakmice, pri rezultatu 0 : 1, odnosno poslije zgoditka koji su postigli domaćini i tako izjednačili. Gosti ne priznaju zgoditak, vele da je postignut iz zaleđa, i u toj prepirci među igračima, svi akteri napustili su igralište (prekid utakmice), napravljen je nekakav "traljavi" Zapisnik i Izvještaj o utakmici; i tako ja već danima razgovaram s voditeljima ekipa (brane svoje stavove) i sa sucem

utakmice; sve u svemu, da bi raspetljali ovaj Gordijski čvor tražim suočenje, u petak, 20. 9. 2020., u Tajništvu, u Buzinu, kojemu će biti nazočni: voditelji ekipa, g. Zdravko Drmić, sudac utakmice, Disciplinski sudac, Povjerenik za suce, tajnik Udruge i moja malenkost. U ostalim utakmicama ovog kola dvije pobjede domaćina i dva neodlučena rezultata; Brezovica uvjerljiva protiv Rudeša, dok su Zanatlije na Gredicama vodile 0 : 1 sve do 76. minute, a onda u 4 minute izgubile utakmicu; kakav peh! Blato protiv Poleta, kao i Hrvatski Leskovac protiv Kustošije su remizirali identičnim rezultatom, 1 : 1. Neću sada spominjati Zapisnik i Izvještaj o utakmici, ispunjavanje ovih službenih obrazaca predstavlja pravu "noćnu moru" za pojedine voditelje i suce.

1. liga skupina B (*povjerenik Luka LUKIĆ; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com*):

Neodigrane utakmice:

2. kolo:

Sava 2011 - Mala Mlaka

(Sop, 24. 9. 2020. u 17:30 h)

Početak dugo očekivanog prvenstva nakon poduzetog prekida okrunjen je s 23 pogotka što govori o velikoj želji da smo jedva dočekali početak prvenstva. Malo je pokvarila jedna opomena koja je dodijeljena zbog P.S., a ne zbog prigovora što je ok. Zamolio bih voditelje i suce da prije potpisivanja zapisnika isti dobro pregledate jer su već uočene greške. Ne baš popularan početak prvenstva je odgoda utakmica i promjena prijavljenih igrališta koje neki voditelji dogovaraju bez povjerenika čime me degradirate što neću dozvoliti jer je svima dobro poznata procedura odgoda utakmica i promjena prijavljenih igrališta. Također vam skrećem pozornost da sve upite uputite meni, a ne tajniku ili povjereniku za suđenje jer vaše dogovore s njima osobno neću uvažiti. Što se tiče momčadi koje imaju problem igrališta i svlačionica to morate osobno riješiti s klubovima čija su igrališta jer ja te probleme ne želim rješavati, ako neki od klubova ne žele igrati utakmice pod takovim uvjetima.

Drugo kolo proteklo je s manjim brojem pogodaka, a isto tolikom brojem i opomena što baš i nije za pohvaliti, dok su dvije utakmice odigrane bez pogodaka. U ovom kolu odgođena je jedna utakmica koje će se odigrati 24. 9. 2020. godine u 17:30 h. Molim voditelje da mi kako sam ih već ranije obavijestio zapisnike utakmica šalju na moj broj, a ne na grupu što ste ovo kolo i učinili, ali ste isto također poslali zapisnike na grupu što ne trebate činiti, stara navika koju ćemo nadam se brzo zaboraviti i navići se na nova pravila. Također vam skrećem pažnju da se opomene zbrajaju tako da se ne bi iznenadili kad se u GLASNIKU objavi suspenzija za nekog od igrača.

2. liga skupina A (*povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com*):

Nakon 2 odigrana kola, evidentno je kako Prečko nastavlja po starom, u Horvatima se nakon dugo vremena "kuha" šampionska generacija, Silveki se vraćaju na staze stare slave, a ugodno iznenađenje je ekipa Podsuseda. Zetovci, u novim dresovima, još čekaju prve bodove, isto kao i naši Električari. Nur je nakon potapanja "Pesimista", u derbiju protiv Podsuseda ostavio bodove kraj štreke. Taxisti su kompromitirali uspjeh sa Savice, dok se Končar iskupio za kiks protiv Mališana iz Prečkog. Zelengaj, tradicionalno, nikom ništa ne pušta, osim bodova. U derbiju "ala fenjer", Jarun bolji od Elektre. Glede stegovnih sankcija, i tu smo bili dosta uspješni. Nakon čak 2 odigrana kola, nitko nije odnio prevagu. Opomene - isključenja 3 : 3. U 1. kolu, Siniša Bosančić (Zelengaj) i Tomislav Klakočer (Silvija), zbog međusobnog udaranja nogom u prsa, odnosno nogu, morali su ranije na tuširanje. U derbiju Podsuseda i Nura, "pocrvenio" je Ivan Filipović (Podsused), nakon što je prvo dobio opomenu zbog prigovora sucu, potom mu se odmah sjetio i majke u neprimjerenom kontekstu, tako da je, prema neslužbenoj izjavi suca, ista dobila štucavicu od silnog spominjanja. Opomene su zaradili, već spomenuti Ivan Filipović i kolega mu Predrag Ilikić, te, kuriozitet, rijetko fin momak, Josip Matovina (PSV) zbog napucavanja lopte nakon označenog zaleđa. Po Josinom mišljenju, u našoj Bundes ligi, zaleđe do 7 m se ne računa, ako nema pomoćnih sudaca. Na njegovu žalost, sudac nije bio na

Seminaru kada su bile donešene te promjene, te mu je sasvim "neopravdano" dodijelio opomenu.

2. liga skupina B ([povjerenik Željko JUNKOVIĆ, 099 2140054; zizpromet@gmail.com](#)):

Počelo je 52. prvenstvo veterana ZNS u sezoni 2020/2021 i to kao nikad neizvjesnije prvenstvo, ako s obzirom na okolnosti iščekujemo daljnji nastavak gdje jedna povišena temperatura može prekinuti prvenstvo. Inače, ako bi gledali po efikasnosti u prvom kolu došli bi do spoznaje da su sve momčadi bile željne nogometa jer pola godine su apstinirali natjecateljski. Postignuto je 38 golova ili 6,3 po utakmici. Najveću pobjedu i to gostujuću postigle su Ravnice koje su na gostovanju kod Dobrodola pobijedile s visokim rezultatom tako da odmah na početku imaju prvog strijelca lige (Đepinu Bajića Matiju) i dobru gol razliku. I Usora je u gostima postigla visoku pobjedu, osim svojih sedam golova jedan su postigli i u svoju mrežu (autogol Romana Pešuta). Malo manju gostujuću pobjedu ostvario je i Inas u susretu sa Studentskim Gradom. Jedinu domaću pobjedu i to ne malu postigla je Concordija i to u srazu s Maksimirom koji jedini u ovom kolu nije postigao gol. Do podjele bodova došlo je u Čulinca i Rugvici. Ovim bih putem htio još jedanput svim momčadima poželio puno sreće u nastavku prvenstva i da ga završimo do kraja. Drugo kolo odigrano je u četvrtak tako da je onim momčadima koji su igrali utakmice u utorak sigurno bilo naporno, ali ipak su sve utakmice odigrane i nije bilo nekih problema. Domaće momčadi ubilježile su četiri pobjede od kojih izdvajam visoku pobjedu Inasa nad Concordijom, gdje je efikasnost bila na tragu prošlog kola, isto tako možemo izdvojiti i pomalo ne očekivanu pobjedu Čulinca u Ivanići. Dubec Trnovčica postigli su svoju prvu pobjedu sobzirom da su se tek oformili i nakon neriješenog rezultata u prvom kolu evo i pobjede. Maksimir je u ovom kolu bio bolji od Trocala i pošto su bili jedini sastav koji u prvom kolu nisu postigli gol, zato su u ovom zabili četiri. I druga momčad koja je pobijedila u gostima je Studentski Grad koji je pobijedio Dobrodol i ta je utakmica igrana u petak.

2. liga skupina C ([povjerenik Đuro DRAGIĆ, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com](#)):

Neodigrane utakmice:

1. kolo:

Uljanik - Ivanjska Šimići

(termin nije određen)

2. kolo:

Ivanjska Šimići - Mladost Buzin - Malešnica

(termin nije određen)

Pajdaši - Uljanik

(termin nije određen)

Sportski pozdrav SVIMA, nakon dugo vremena evo nas opet, na nogometnim travnjacima, gdje nam je i mjesto. Poseban pozdrav novo osnovanim momčadima ŠIROKI BRIJEG i MLADOST-Buzin- MALEŠNICA, koje su se pridružile našoj ligi, te da se osjećaju kao doma. Posebno pozdravljam momčad Širokog Brijega, te joj želim dobre rezultate, ali da se ugodno osjećaju u ligi. Mladost-Buzin - Malešnica je nova ekipa, iako je mikšana s Buzinčanima i dečkima iz Malešnice, što se i vidi iz naziva momčadi. No, kada vidim registrirane igrače iz obje nove momčadi, mislim da će naši strosjedoci u ligi imate dosta muke da uzmu bodove novijama. Želim svima, da odigramo cijelo prvenstvo, bez otkazivanja ili prekidanja, poradi COVID-19, a za to moramo biti maksimalno ODGOVORNI, te se pridržavati propisanih mjera. Nažalost, momčadi ULJNIKA, zahvatila je ova pošast (no samoizolacija, za sada), te sam u dogovoru sa svima akterima, odgodio prva dva kola u kojima je trebala igrati ekipa ULJNIKA. Karakteristika kola je da su gosti uzeli više bodova od domaćina. Da i već na startu, Buzin-Malešnica je dobila doma, odličnu momčad iz Dragonožca, na krilima braće Regvar, što potvrđuje tezu o kvaliteti momčadi. Drugi novajlija Široki, je kao "gost" napunio mrežu Kajakaša, te im se kanu izgleda potopio. Šest različitih strijelaca je dokaz, da su efikasni i dobri, a nije zabio ni jedan Musa. Stari derbi je odigran u Botincu i razloga da zapali svoju poznatu "CIGARU" ima Plavac jer je uredno pronašao kroz uvijek dobri Botinec i upisao prvu pobjedu. Kažu odlična utakmica, s dosta preokreta i pohvale sucu PUŠIĆU na odličnoj izvedbi. Pojavom "nekog" Škegre i Gotovca, a nisu ekonomisti i muzičari, eto vedrog lica našeg starog Plavca. U Hrašću ništa novo, osim

novog voditelja Bakrana i starog strijelca Bakrana, koji je s Leticom riješio briga Pajdaše, koji su se dobro predstavili na otvaranju sezone. Nastavite ovako, da nema prigovora na suđenje, kartona, tako da pokažemo da smo jedna od boljih liga, makar u ovome segmentu.

Odigrane su četiri utakmice 2. kola, dakle sve predviđene, osim odgođenih Ivanjska Šimići i Mladost Buzin - Malešnica, te Pajdaši i Uljanik. Dobra vijest je što Uljanik igra u trećem kolu, a neodigrane utakmice su u fazi dogovora. U takovoj situaciji, odigranih dva kola, 100% učinak ima samo Hrašće, jer su u Svetoj Klari, dobili Prijatelje, koji su furiozno krenuli. Tomo Bakran je ponovno zabio za pobjedu te tako pozicionirao Hrašće na vodeću poziciju. U večernjem terminu su odigrali Široki i Stupnik, pa su podjelom bodova, na vodećim pozicijama. Botinec je nakon domaćeg poraza uspio uzeti, u posljednjim trenucima utakmice, bodove KKK Zagreb, te je na 50% bodovnog učinka. Ne znam što je bilo u Dragonožcu, ali Obrežani su protutnjali na krilima suca Blažina, kao igrača i Harambašića, koji su zabili po dva zgoditka. Obrežani su dobro trgovali u pauzi prvenstva. Molim voditelje da vode računa, koje se utakmice igraju UTORKOM. Široki Brijeg igra sve domaće utakmice u večernjem terminu na NK Špansko u 20:15, kao i KKK Zagreb sve domaće UTORKOM na istom igralištu, ali u 17:00 sati, bez razlike na satnicu redovnog kola.

Dugovanja

Klubovi dužnici za kazne:

Ime kluba	Liga	Sezona	Dug [kn]
Trocal	2. liga skupina B	2019/2020	500,00
Maksimir	2. liga skupina B	2019/2020	500,00

Igrači dužnici za kazne:

Ime kluba	Ime igrača	Liga	Sezona	Dug [kn]
Vrapče 1978.	Igor BARIŠIĆ	Premier liga	2018/2019	550,00
Mladost (DD)	Josip MACEKOVIĆ	2. liga skupina C	2018/2019	200,00
Nur	Tarik PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Faris PLIČANIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Nur	Edin HUKANOVIĆ	2. liga skupina A	2018/2019	200,00
Sava (Gredice)	Dragan ANTUNOVIĆ	1. liga skupina A	2019/2020	200,00
Studentski Grad Zagići	Muho HALILOVIĆ	2. liga skupina B	2019/2020	100,00
Usora	Franjo MARTINOVIĆ	2. liga skupina B	2019/2020	100,00
Podsused	Ivan FILIPOVIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	150,00
Dubrava Tim Kabel	Zlatko HRŽIĆ	Premier liga	2020/2021	500,00
Silvija stil	Tomislav KLAKOČER	2. liga skupina A	2020/2021	200,00
Trnava	Davor VUZEM	Premier liga	2020/2021	100,00
Zelengaj 1948.	Siniša BOSANČIĆ	2. liga skupina A	2020/2021	200,00

Odluke *Disciplinskog suca veterana ZNS*

9. rujna 2020. godine

1) Igrač VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb), **Zlatko HRŽIĆ (Š.I. 1083996)**, isključen na utakmici **VNK Dubrava Tim Kabel (Zagreb) - VNK Rudeš C.I.O.S. (Zagreb)**, (igralište NK Dubrava Tim Kabel, Zagreb, Grana Klaka, Premier liga, 1. kolo, 7. rujna 2020. godine), radi napucavanja lopte u 54. minuti utakmice, koja pogađa glavnog suca utakmice u tijelo, kažnjava se novčanom kaznom u iznosu od **500,00 kn (petsto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 2).

Suspenzija teče od 8. rujna 2020. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

2) Igrač VNK Zelengaj 1948. (Zagreb), **Siniša BOSANČIĆ (Š.I. 1087177)**, isključen na utakmici **VNK Zelengaj 1948. (Zagreb) - VNK Silvija stil (Zagreb)**, (igralište NK Zelengaj 1948., Zagreb, Hreljić, 2. liga skupina A, 1. kolo, 7. rujna 2020. godine), radi udaranja suparničkog igrača nogom, u prekidu igre, u 64. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn (dvjesto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55, stavak 2).

Suspenzija teče od 8. rujna 2020. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

3) Igrač VNK Silvija stil (Zagreb), **Tomislav KLAKOČER (Š.I. 1087505)**, isključen na utakmici **VNK Zelengaj 1948. (Zagreb) - VNK Silvija stil (Zagreb)**, (igralište NK Zelengaj 1948., Zagreb, Hreljić, 2. liga skupina A, 1. kolo, 7. rujna 2020. godine), radi udaranja suparničkog igrača koljenom u prsi, u prekidu igre, u 64. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **200,00 kn (dvjesto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 55, stavak 2).

Suspenzija teče od 8. rujna 2020. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

4) Igrač VNK Trnava (Zagreb), **Davor VUZEM (Š.I. 1087011)**, isključen na utakmici **VNK Gajnice (Zagreb) - VNK Trnava (Zagreb)**, (igralište NK Ponikve, Zagreb, Gajnice, Premier liga, 1. kolo, 7. rujna 2020. godine), radi sprječavanja suparničkog igrača u izglednoj situaciji za postizanje pogotka u 58. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 1 (jedne) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **100,00 kn (sto kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1).

Suspenzija teče od 8. rujna 2020. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

12. rujna 2020. godine

1) Igrač VNK Podsused (Zagreb), **Ivan FILIPOVIĆ (Š.I. 1088429)**, isključen na utakmici **VNK Podsused (Zagreb) - VNK Nur (Zagreb)**, (igralište NK Podsused, Zagreb, Podsused, 2. liga skupina A, 2. kolo, 10. rujna 2020. godine), radi psovanja glavnog suca utakmice riječima: „Puši kurac, majmune, jebem ti mater u pičku“ u 70. minuti utakmice, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) utakmice i novčanom kaznom u iznosu od **150,00 kn (sto pedeset kuna)** (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 2).

Suspenzija teče od 11. rujna 2020. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upućuje se *Komisiji za žalbe veterana ZNS* u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 200,00 (dvjesto kuna) naknade za žalbu.

Disciplinski sudac:


Đuro DRAGIĆ
(dj.dragic@gmail.com)
(091 6570484)